

3天卖出3380台,观展人数超10万人次

2017烟台年末汽车惠民促销展圆满落幕,2018春季车展将于4月12日启幕

本报12月10日讯(记者 秦雪丽) 12月10日,2017烟台年末汽车惠民促销展圆满结束,记者从组委会了解到,本届冬季车展3天,汽车销量3380台,观展人数超过10万人次!

随着元旦、春节临近,你是否筹划着买辆新车,开车回家过年,或者换辆好车,犒劳忙碌一年的自己。为了方便市民购车,让市民享受实惠和福利,12月8日,“2017烟台年末汽车惠民促销展”在烟台国际博览中心开幕,展会持续至12月10日,为期3天。

作为一年一度的冬季车展,2017烟台年末汽车惠民促

销展吸引众多市民观展。8日早晨,尽管天空还飘着雪花,但丝毫不影响市民看车买车的热情。据市民张先生介绍,他是专程从福山赶来。“我现在有一辆车,开了三四年了,快过年了,准备换一辆好点的车,特意来逛逛。”张先生说。

在车展现场,记者看到,临近岁末,为了年底冲量,各大汽车展商也是大幅让利,直降5.5万、订车赠送交强险、综合优惠11000元……现场一个个促销海报,吸引不少市民驻足咨询。

另外,由于1.6L及以下排量汽车购置税7.5%政策将于12月31日截止,年末汽车厂家

让利促销,最后一天的车展现场火爆,各经销商展台订车市民爆满,销售人员也比较繁忙。合资品牌,自主品牌,进口品牌销量都很可观。

12月10日,2017烟台年末汽车惠民促销展圆满结束,据组委会统计,车展3天销量为3380台,观展人数超过10万人次!

2017烟台冬季车展的圆满落幕,给明年烟台车展的健康发展打下了坚实的基础。据了解,2018烟台春季车展将于4月12-16日进行,届时烟台车展组委会将为您呈献一个崭新的车展,敬请期待。



车展现场,许多市民坐进车辆驾驶室感受一番。本报记者 秦雪丽 摄

中国小将摘下首金

9日上午,第16届亚洲蹼泳锦标赛暨2017年亚洲青年蹼泳比赛在烟台市体育公园游泳跳水馆隆重开幕。

在女子青年组100米蹼泳比赛中,中国选手张淑婷以40.95秒的成绩夺得金牌,为中国队赢得了开门红,这也是本次比赛决出的首枚金牌。本报记者 梁莹莹 通讯员 隋旭东 摄影报道



市质监局精准扶贫

市质监局长期坚持与扶贫乡村党员群众心连心,持续扎实开展扶贫工作。该局与莱阳市瓦屋夼党支部在农村党建、生态文明乡村建设等方面取得了实质性进展。先后硬化村内道路300米,安装危险路段护栏1800米、照明路灯70盏,较好地改善了村容村貌,改变村民居住环境。在帮扶中,

该局走访困难群众6户,发放慰问金、慰问品合计2500元,走访所驻村党员49名、群众137户。在广泛了解群众意见、诉求的基础上,争取各项扶贫配套资金210余万元,引进投资60余万元,该村先后两次被烟台市委组织部推荐为省委组织部农村党建、扶贫现场示范。(通讯员 兰进)

烟台大剧院《羞羞的铁拳》等多场演出集中开票

本报12月10日讯(记者 孙淑玉 通讯员 张梦玉) 3D多媒体亲子魔幻剧《阿拉丁与神灯之沉睡精灵》、音乐启蒙儿童剧《莫扎特的魔法世界》、豪华歌舞亲子舞台剧《超级飞侠·小爱的奇幻旅程》、开心麻花爆笑舞台剧《羞羞的铁拳》、林兆华话剧《三姐妹·等待戈多》、2018市民音乐会《钢琴公主莉迪亚·巴德尔独奏音乐会》等多场演出在烟台大剧院集中开票。

2018年1月30日3D多媒体亲子魔幻剧《阿拉丁与神灯之沉睡精灵》改编自《一千零一夜》中许愿神灯的故事,利用多媒体特效达到3D裸眼视觉效果,再加上表演艺术的完美融合,还原古老神话,为孩子提供多元艺术启蒙。

2月1日至2日,音乐启蒙儿童剧《莫扎特的魔法世界》将现场音乐会与戏剧表

演相结合,通过视觉与听觉的交错式沉浸,让孩子们得到更多维化的观剧体验。

3月13日的开心麻花爆笑舞台剧《羞羞的铁拳》,由被观众称为“张蜀黍”的宋阳导演执导。热血拳击、互换身体、黑帮色彩、局中局等贯穿全剧,脑洞大开,极限挑战演员演技以及观众神经。1:1比例打造的真实八角擂台使拳击情节首登麻花舞台,宋阳再现暴力美学。

此外,开票的还有2月6日的2018市民音乐会《钢琴公主莉迪亚·巴德尔独奏音乐会》。开票当日,烟台大剧院将推出会员早鸟票,全城派送会员福利,购票最高可享5折优惠。关注“烟台大剧院”微信公众号,可随时随地查询电子节目单,购票更有九五折优惠,订票电话6605566、6608899。

建设银行普惠金融系列报道1

践行普惠金融 建行一路前行

行率先成立普惠金融事业中心,推动普惠金融业务发展,进一步拓展普惠金融服务的广度和深度。

为进一步分享普惠金融,特别是从金融角度提升社会福利、增强社会保障和保护弱势群体,向大众提供更好、更便捷、更安全的金融服务,本报今日起推出“践行普惠金融建行一路前行”专栏,由普惠金融惠及的小微企业、个体经营者等群体现身说法,普及银行的惠民金融产品。

企业资金周转难,小微快贷帮解决

企业接到订单急需资金,没有抵押物,银行人员反复核

查,贷款申请周期过长,以及自己焦急的等待……想必这是许多小微企业都曾遇到过的。“现在可不一样了,建行小微快贷产品正式上线,真正解决了我们小微企业的烦恼,只需登录网银,轻点鼠标,几分钟贷款到账。”烟台某建设有限公司的王总兴奋地说。

烟台某建设有限公司主要从事建筑安装施工,自2013年起在建行开立基本结算账户,有较多的业务结算,企业在建行办理了个人卡。公司主要为大型房地产公司进行安装施工,由于工期限制,前期需要垫付部分资金,一般1-2个月内可以回款,公司资金具有使用量

大,周转频率快的特点。由于个人房产已经抵押,又无合适担保,传统信贷产品手续繁琐,公司融资陷入了困境,建行的“小微快贷”的推出,帮助公司解决了融资难题。

建行“小微快贷”的子产品“信用快贷”适用于企业或企业主在建行账户中有存款,或有账户结算,或有房屋按揭,或有pos交易,均可以申请“小微快贷”中的子产品“信用快贷”,贷款额度最高可达200万元。最大优势在于额度高、速度快、纯信用、支用还款方便,真正实现了在线申请、审批、签约、支用、还款的全流程网络化、自助化操作。客户信息完整的情况下只

需要几分钟即可完成贷款全流程,可快速满足小微企业及企业主日常经营周转所需资金,大幅提升了业务办理效率,节约了客户的时间,带来全新体验。

在贷款办理过程中,小微企业不需提供繁琐的纸质申请材料,甚至不用到银行网点,在办公室或在家就能办理,通过建设银行网上银行、手机银行等电子渠道,自助申请、实时审批、在线支用,真正实现“秒申请秒审批秒放款”,实现了传统小企业信贷业务流程革命性突破,有效满足了小微企业“短、小、频、急、散”的融资需求。



中国建设银行
China Construction Bank

近年来,建设银行积极贯彻党中央、国务院关于推进普惠金融发展、支持实体经济的决策部署,结合自身特点,发挥大行优势,不断完善体制机制,加强资源配置,创新普惠金融产品和服务方式,借助互联网等技术手段,千方百计降低交易成本,延伸服务半径,增强市场主体和广大人民群众金融服务的覆盖率、可得性和满意度。2017年11月,建设银行烟台分